省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 142 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019年12月4日

啃啃硬骨头

2019年12月3日下午,在图书馆707会议室召开了"省级中等职业教育改革发展示范学校项目建设"阶段性工作会议,会议由副校长何有录主持,各重点专业、特色项目负责人及相关人员参加了会议。



示范办王心辉主任从基础资料建设、成果运用及总结、网站建设、四大文本专家鉴定意见方面提出了要求:一是抓紧时间做剩余资料,注意相关资料的归类使用;二是各专业组织召开会议,讨论成果如何运用在教学中;三是针对阿语、牧医专业建设校外实训基地不符合学生实训的实际,提出申请把建设校外实训基地的资金变更为校内实训基地建设。

示范办张小吉老师就示范校专题网站建设的重要性、建设进展做了说明。 示范校专题网站建设是展示示范校建设成果的重要方式之一,具有直观性、简 便性的特点,更是社会认识学校的重要窗口,也是发挥示范引领的重要通道。 示范校网站设计之初确立了 9 大栏目 30 个小项,现已上传 300 多条信息,目前 还缺 3 个专业和特色项目的资料,需要各专业指定 1 名人员负责与示范办联络 协同完成资料上传工作。

示范校创建工作进入到尾期,大部分工作已完成,剩下的都是些硬骨头,对提出的校企合作怎么办、兼职教师和行业技术专家个人资料收集、精品课录制数量等问题,大家积极讨论,提出意见办法,对不能确定的或解决不了的问题,示范办加强咨询沟通,协商解决。

何有录副校长要求参与人员转变观念,把眼光看远些,大家都参与进来, 克服困难,认真做好这件事情。虽然示范校建设过程很辛苦,但结果、成果很 享受,对个人的专业发展将终身受益。

报: 州教育局

发: 校领导、各处室、教研室。